

城市留言板



扫码关注
长江日报头条号
官方微信/官方微博

6家单位回应长江日报读者留言 这些问题已有答复 还有8条等待回应

聚焦城市发展、关注市民生活。昨日，市人社局、市交委、市民政局、洪山区建设局、市残联、光谷生物城等6家单位对长江日报读者的7条留言作出回应。对于网友反映的光谷有轨电车建设能不能加快速度、武汉开发区沌口海仑春天小区一直未装路灯问题(详见2月16日长江日报A8版),尚未得到相关部门的回应。

社区什么时候能有老年食堂? 市民政局:三年内老人不出社区吃饭不愁

【留言】目前,老人在社区需要的是两项,一看病,二吃饭。看病的问题,经过国家、省、市多年的建设,已基本解决,但吃饭却是个大问题。看到对“幸福食堂”的报道,我觉得不光企业做,政府应该是主力。如我所在的二七路,孤寡老人吃饭是个大问题,至于成本,我们不在乎有多贵,只要有热菜热饭就行,希望各级政府能重视,切实有所作为。(网友小财)

【回应】市民政局:武汉从2013年开始在社区建设为老服务配餐室,到目前为止,根据老年人需要已

经建设了近1000家社区为老服务配餐室。配餐室一般不制作食物,主要是为老人提供饭菜加热、送餐、订餐等服务,同时提供就餐场地。与此同时全市还建设了100多家社区为老服务幸福食堂,为老服务幸福食堂不仅制作美食,还提供就餐场地。这些社区为老服务幸福食堂基本上都是政府投资建设,社会组织运营;或是政府免费提供场地、购买服务,社会组织运营。目前全市所有区都建有社区幸福食堂。去年,硚口区在每个街道都全部建立了老人

幸福食堂,是全市第一个实现在街道级建设社区幸福食堂全覆盖的区。今年开始,江岸、江汉、武昌等区将在全区大力推进社区为老服务幸福食堂,3年内让有需求的老人不出社区就能在家门口享受可口的美食,2020年前武汉为老服务社区配餐室将全覆盖。未来还将加大扶持力度,通过政府、社会各方共同努力建设社区为老服务幸福食堂,真正做到居家老人不为食而忧。(记者马振华 通讯员周钢)

职称新政策何时能落地?

【留言】去年初中央印发《关于深化人才发展体制机制改革的意见》,职称考试对外语和计算机不作统一要求,多个城市都宣布取消了。拿个初级职称和中级职称,几个月为外语和计算机不得安心,武汉现在

市人社局:等省人社厅出台正式文件

在大力抓作风建设,不能让“新衙门作风”成为发展的绊脚石。请问武汉市人社局有关部门,什么时候开始执行?有无具体的路线图和时间表?(网友tony)

【回应】市人社局:武汉市人社局职称考试目前一

直接照省人社厅统一部署,执行省人社厅相关文件,目前我省有关职称考试改革的正式文件尚未出台,如果相关文件出台,市人社局会第一时间公布执行。(记者章韵)

武汉北大门拥堵何时解决?

【留言】武汉市北大门府河大桥的问题为什么一直没有有人提起。武汉从这里到孝感、黄陂、黄冈的必经之路,现在加开了2字头的公交车,每天都会将原来就堵车的道路堵得更死。交警曾经说,出武汉,这里是9股道变2股道,进武汉,这里是6股道变2股道,这么多年了,这个北大门堵车的情况就不能

市交委:府河大桥将拓展为双向8车道

解决?(张先生)

【回应】市交委:府河大桥是武汉的北大门,向北可由岱黄高速连至汉孝高速、G42沪蓉高速、G70福银高速;向南直接进入市区的三环线、武汉大道、二环线;过桥后至刘店立交向东是汉汉口北,向西是盘龙城居民区。由于只有双向四车道,通行能力有限,府河桥

经常发生拥堵。岱黄公路府河大桥拓宽改造工程被列为2017年武汉重点建设的交通项目之一。改造工程将对府河大桥双向平行加宽15.5米,由目前的双向4车道拓展为双向8车道,新建加宽桥梁标准与原设计标准统一。(记者鞠 通讯员吕作武)

平安路延长线怎么还没修好? 洪山区建设局:今年上半年局部开放交通

【留言】南湖花园平安路延长线已经修了一年多了工期也过了,到现在还没修好,这条路是附近小区居民的唯一出路,雨天一路泥,晴天一路灰,晚上也没有路灯,要绕行到其他小区出行很不方便,请有关部门实地调查下,迫切希望快点修好。(网友金福东尼)

【回应】洪山区建设局:南湖花园的平安路道路工程于2015年底进场施工,该道路主要涉及保利中央公馆小区人车进出。该道路截至目前还未完工的主要原因有:供电、燃气、自来水管网迁改工作正在进行;2016年为配合南湖连通渠排渍防涝工作,施工暂停了一段时间;2016年年底为减轻雾霾天

气影响,造成土方施工暂停,也制约了工程进度。正在加大管线迁改协调工作,加快施工进度,力争今年上半年完成文馨街至文祥街段的快车道施工,届时将局部开放交通,以缓解周边居民出行难的问题。(记者黄征 通讯员李建华)

小区几万人何时出行不再难? 洪山区建设局:街道办事处昨日现场办公

【留言】万科金色城市、湘隆鑫城、观庭金色世家等小区几万人出行的唯一通道,被渣土车水泥罐车压得破烂不堪,井盖下陷成了深坑,水管漏水快一个月了无人修理,路面积水加上深坑,汽车和骑车都有落坑的危险,汽车车胎被扎破是经常的事。2月15日,

一辆别克车轱辘陷坑里起不来了。(网友小马)

【回应】洪山区建设局:白沙五路是这一片区的唯一通道,加上周边建筑开发工地较多,施工车辆载重大,对道路破坏大,加上前几年未纳入正常的设施管

护,造成道路破损严重。对此问题,区政府多次协调,目前已确定由张家湾街负责道路的日常维护管理。已将上述情况反馈给街道,街道已于16日到现场处理此事。(记者黄征 通讯员李建华)

残疾人免费乘车能否不分类? 市残联:将积极向政府建言献策

【留言】近来,政府对残疾人关怀很大,但还不够。如残疾人免费乘车,武汉搞得晚,而且挤牙骨式患患残疾人。昨天下肢、盲人免费,今天重度其他类残疾人免费……而全国所有城市在对残疾人免费乘车上,是不分类的,是所有残疾人免费。希望武汉尽快实现全部残疾人免费乘车政策,武汉应走在前列!

【回应】市残联:武汉市认真贯彻国家和湖北省相关法规,上世纪90年代初,施行盲人朋友免费乘坐市内公共交通工具。2005年武汉市出台《武汉扶助残疾人若干规定》第十四条规定:盲人和下肢残疾人免费乘坐市内公共交通工具。2014年市政府实

事项目涵盖享受最低生活保障待遇的残疾人免费乘坐市内公共交通工具。2016年市政府实事项目涵盖重度听力、言语残疾人免费乘坐市内公共交通工具。对于你的建议,将积极向政府建言献策,让我们共同推动更多残疾人优惠政策出台。(记者马振华 通讯员胡红)

人才公寓电表有问题?

【留言】东湖高新区光谷生物城E区青年人才公寓,是政府建设租给刚毕业大学生居住的房子,很多用户反映电表有问题,正常一个月使用30度电,在这里却每月200多度电。向物业反映,说得找建设单位,但建设单位说电表是政府装的,问题没法解决。希望得到你们的帮助!(网友侯雨亭)

【调查】记者了解到,反映问题的范先生和妻子都是河南人,2015年研究生毕业后都留在武汉工作。范先生的妻子是光谷生物城某企业员工,此前一直租住

光谷生物城:一周内出检测结果

在青年人才公寓K区双人间,今年初搬到E区单人间,发觉此前可以用很久的电表,没过几天就需要充值。到物业反映情况,了解到“怀疑电表有问题”的投诉不少。范先生说,作为刚毕业不久的年轻人,对租房、水电消费非常敏感,“打拼不易,希望园区能多为年轻员工着想,让我们留在武汉,充满幸福感地工作和生活”。

【回应】光谷生物城创新基地公司相关工作人员介绍,针对此问题,已经对去年及近期反映问题的住

户逐一进行二次回访和排查。去年,有10余户住户反映电表问题,后经检查,除一户电表确实有问题外,其余住户电表均为正常状态。目前,将对园区公寓楼电表再次进行全面检测,预计一周内结束,如果检测结果表明电表有问题,将第一时间进行更换,同时补偿住户损失。同时,公司也将加强对物业公司客服及工程人员的培训和考核力度,提高服务质量,对于住户反映问题,要解释到位,及时处理。(记者肖娟)

问题反映 >>>



如是自家用水还会这样浪费吗?

昨日上午,在汉口新华路取水楼段中国银行湖北分行建设工地外的绿化带里,一辆绿化洒水车正在从绿化取水栓往车内送水,由于取水带与接口处存在漏洞,使大量的自来水被如此浪费掉了,已持续两天了,过往行人见状都说:如是自家用水,就不会像这样浪费了。”希望主管部门教育员工节约用水,从自己身边小事做起。艾民 摄

回复问题 别让读者等太久

处理工地扬尘不能敷衍检查

武汉建筑工地这么多,每天产生的扬尘大家有目共睹。政府也制定了相关的政策,但问题没有在真正意义上得到解决。政府规定需要安装喷淋设备,好,工地会装,随便找一个公司,甚至自己来装,有没有效果,大家都不管。我觉得,给工地施压并不是最有效的方法,规范行业,制定行业标准,才能取得更好的效果。(小刚)

张之洞纪念馆成半拉子工程

汉阳张之洞纪念馆2011年开始修建,花了二三年的时间建好了外观,就停工了。现在外观的钢结构都锈了,里面还没有装修好,实在有损武汉的形象。(杨先生)

汉阳大道出现大坑

请关注下去年年底刷黑的汉阳大道,从钟家村到王家湾路段,只要骑车走一遍就可以看见刚刚刷新的马路不同处出现大坑。(网友大漠孤烟)

停车一晚要20块钱

汉阳区特别是四新这一块的几个新楼盘的停车费是个老大难的问题,每个小区的收费标准都不一样,有的小车停一晚上几块钱,我们那个小区(广电·兰亭盛荟)停一晚上20块钱。开发商就是强制推销他们的停车位,停车位又没有产权证,就是一纸合同,说可以管70年。这不是坑老百姓吗。(网友滚雪球)

七八年了还生活在油烟困扰中

新洲区勤政里居民区楼下餐馆长年累月的油烟往上飞,楼上阳台都不能晒衣服,窗户常年不能开,居民一直苦不堪言。多次反映给红旗社区,社区说去找环保部门,找到环保部门后又说不归他们管,要我们去找城管部门,城管说现在他们也不能管。这里的居民还是生活在油烟的困扰之中。(网友smile)

来汉打工能否租公租房

我是从孝感来汉打工的农民工,想知道能否租用公租房和廉租房,同时建议公租房和廉租房有关部门能否实施一个开放活动,让市民感受一下公租房的舒适度。(周先生)

改善金银湖居民出行条件

希望有关部门改善金银湖环湖三路到环湖五路的居民出行条件。往金银潭方向的公交很多,往吴家山方向的只有一趟,而且开车晚,收班早,沿线又太长,设置站台太多,去吴家山方向上班几乎每天迟到。(网友荆楚老胖)

期盼建设环保自行车租借点

我们是住在硚口区丰雅路硕果馨园的居民。我们离发展大道上公交站点很远。没有区间车,也没有环保自行车可以使用。是不是能够请相关部门考虑一下,能够建设一个环保自行车租借点!能够解决市民出行最后一公里的问题呢!(网友熊宝)

(留言整理/朱晓莉)

“两会”时间邀您参与热议

无论是对城市发展的建议,还是身边的烦心事,你都可以@长江日报,“两会”期间,我们将邀请政府部门负责人、人大代表、政协委员等予以解答。参与方式:1.关注长江日报微信(ID:whcjrb)留言;2.通过新浪微博@长江日报;3.发邮件至cjrb027@qq.com;4.拨打新闻热线027-59222222留言。

市民互动

市民热盼 提升城市功能品质” 缩小三镇空间距离提升城市凝聚力

政府工作报告提出,今年将“加快提升城市功能品质”,规划建设亮点区块,强化综合交通枢纽功能,完善快速交通体系,制定实施“四水共治”行动计划,引来无数市民点赞。市民们称,城市功能品质进一步提升的武汉,必定是一个高颜值的大武汉!

亮点区块建成城市新名片

提升城市功能品质,首当其冲就是要高水平推进亮点区块建设。报告中特别提出要科学确定长江新城、长江主轴的范围,面向国际招标,编制总体规划,控制性详细规划及专项规划。市民们期待亮点区块,特别是长江新城、长江主轴成为城市新名片。中国建筑技术集团有限公司湖北建筑设计分院设计师王祥寅:规划亮点区块,尤其是建设长江新城、长江主轴,是一个关乎复兴大武汉的宏伟梦想。从设计及建设角度来看,

亮点区块要在长江文化中体现出武汉特色,打造国际人才高地,成为武汉的新名片。

武汉长江通信产业集团股份有限公司张凯:高水平推进亮点区块建设是复兴大武汉的应有之义。现代化、国际化、生态化,这就是武汉未来的样子……

交通畅通给大武汉颜值加分

交通畅通是每一个市民出行时的期盼。政府工作报告中提出今年要尽快完善快速交通体系,强化交通枢纽功能。市民们称,交通畅通会给大武汉颜值加分!

香山美树小区居民李恒:这几年,随着地铁线、雄楚大道高架、BRT的相继开通,武汉交通拥堵问题有效缓解。今年政府工作报告特别提及交通体系这一块,相信随着城市交通

设施逐步完善,武汉城市品质也会进一步提升,武汉这座城市的吸引力会更强。

武汉市第七中学老师陈静:武汉有着优越的地理位置,报告中说,武汉将战略性提速轨道交通,进一步完善城市立体交通建设,市民出行将更加便捷,这是市民之福,这是城市之福。强化武汉综合交通枢纽功能,将充分发挥武汉在长江经济带中的关键作用。

东风汽车公司曹中彪:随着轨道交通建设的提速,许多有车一族放弃自驾,选择公共交通出行,这样将进一步缓解城市交通,同时缩小三镇的空间距离,提升城市凝聚力。

水清鱼跃多么美好

江城因水得利,也饱受水患。政府工作报告中提出实施

“四水共治”,兴水利,除水患,进一步提升城市功能品质。一些市民们称,希望通过“四水共治”,江城早日告别渍水。

后湖街东方社区居民李琼:后湖片区居民几乎年年要经历一次渍水。政府工作报告说,今年将新建12个重点排水项目,中心城区抽排能力提高50%,这让我们看到了后湖不再渍水的希望。

去年武汉遭遇重大水患,不少地方渍水严重,看到政府工作报告中提到要将“四水共治”作为生命线,发展线工程,我十分期待。武汉是一座水资源非常丰富的城市,本届政府提出:“兴水利、除水患、解水忧,让水清鱼跃,润泽江城。”这是多么美好的画面,我为生活在这座城市感到骄傲。

(记者李亦中 王平 魏娜 汪洋)